
Multiplier deux décimaux.

Exercice

Au supermarché, Lucie a acheté 2 livres 8,25€ l'un, 5 stylos à 2,29€ l'un , 8m de ruban à 3,84€ le mètre. Elle 

donne 100€ à la caisse. Combien doit-on lui rendre?
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Multiplier deux décimaux.

Correction     :  

8,25×2=16,50

Les 2 livres coûtent 16,50€.

2,29×5=11,45

Les 5 stylos coûtent 11,45€.

3,84×8=30,72

Les 8m de ruban coûtent 30,72€.

16,50+11,45+30,72=58,67

Le montant total des achats est 58,67€.

100-58,67=41,33

On lui rend 41,33€ à la caisse.
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